

秋到雁鸣湖镇 50亩山楂树等您来采摘



孩子采食可口的山楂

“现在市场价一斤4元左右,要是有人来买,我愿意1元一斤卖出去。”山楂园负责人韩海潮看着落得满地无处可销的山楂果实挠起了脑袋。韩海潮告诉记者,山楂园是2013年接手的,前两年山楂几

乎没有卖出去过,每到山楂成熟的季节他就发愁:山楂销不出去烂在地里,每月还要给雇用的6名工人发工资。

10月12日上午,记者接到群众热线后来位于中牟县雁鸣大道与环湖

路交叉口路西500米的山楂园。一大片郁郁葱葱、红绿相间的山楂林映入眼帘,红彤彤的山楂果儿压满枝头甚是喜人。走进山楂园,掉落在地上熟透的山楂随处可见。采访结束后,记者第一时间利用郑州晚报中牟播报微信公众平台将山楂滞销的新闻发布出去,发布不久,阅读量就达近千人。

事后韩海潮告诉记者:“每天电话接不停,比服务热线还服务热线。”截至10月14日,短短两天时间,来山楂园采摘的达3000人次,销售山楂10000余斤,盈利10000余元。好想你枣业、郑州市美高美温泉大酒店、登封市山楂红酒庄等20余家企业也纷纷打电话咨询订购。重庆市一家企业还派人带走了样品,打算长期收购山楂。看到自家的山楂有了销售途径,韩海潮的脸上露出了久违的笑容。

记者 张朝晖
中牟播报 岳星朵 谢鹏飞 文/图

青年路街道办事处 募集善款405万余元 小学生现场抱来存钱罐



曹原(右一)向募捐箱里捐钱

10月11日,中牟县青年路街道办事处举行2015“慈善乡镇(街道)行”募捐活动。据了解,当日共计2000余人参加活动,募集慈善捐款405.3万元,用于救助辖区困难群众、困难儿童、贫困家庭和贫困学生。

活动中在中牟县新世纪广场举行,众多社会爱心人士纷纷在此奉献慈善爱心。“我也要献一份爱心,我也要帮助别人。”来自官渡路小学的9岁小学生曹原,把自己存的压岁钱倒进了募捐箱里。

“今天邢庄村所有村民共捐款4万多元,我们东湖冰泉饮品有限公司捐款3万元。关注中牟慈善,打造中牟慈善,作为中牟人,义不容辞。”邢庄村党支部书记、郑州东湖冰泉有限公司董事长冉云志说:“我们的捐助行动只是在尽一点微薄之力,希望通过我们的行动引起社会各界对慈善事业的关注,更多更好地帮助贫困阶层家庭。”

据悉,青年路街道办事处自2010年成立以来,共为辖区60岁以上并享受村民待遇的老人发放生活补助330万余元,对辖区考入高中和二本以上的优秀学生发放奖励资金150万余元。

记者 张朝晖 中牟播报 李淑娟
通讯员 邱志强 文/图

中牟启动国家农村居民结核分枝杆菌潜伏感染人群干预研究项目

近日,国家农村居民结核分枝杆菌潜伏感染人群干预研究项目在中牟县启动。

据了解,该项目主要针对中牟县50~70岁农村居民结核分枝杆菌潜伏感染高危人群的发现及预防性干预进行研究。项目实施周期为三年,共分为3个阶段:首先,对15000~20000名农村本地居民进行结核分枝杆菌潜伏感染筛查,并选取3900名结核分枝

杆菌潜伏感染人群进入口服抗结核药物干预;继而开展队列研究工作,了解及评估结核病发病情况及药物干预情况。目前,前期的筛查潜伏人员工作已基本完成。

据中牟县防疫站结核病防治科科长王大宽介绍,目前中牟县防疫站结核病防治科已体检人数达到17000人基本完成了第一阶段的筛查工作,下一步工作就是及时发现这些高危人

群,并对高危人群进行为期三个月的干预,干预期间主要是对高危人群采取预防性服药,通过吃口服药物降低结核病的发病风险。

据了解,我国结核分枝杆菌感染率高、感染人群基数大,缺乏有效的干预措施,是造成肺结核发病率下降缓慢的重要原因之一。

记者 张朝晖
通讯员 贝欢 李越

爱心大馒头 温暖慈善日

10月14日是郑州市慈善日,中牟县爱心人士徐亮、韩寺镇姚家村书记姚纪保,以及爱心企业李家小馆全体员工一行20余人,为中牟县韩寺镇敬老院的

老人们送来了爱心大馒头,并帮助孤寡老人打扫卫生、整理内务。中牟县韩寺镇敬老院孤寡老人向前来赠送爱心馒头的爱心人士以及爱心企业表示感谢。

离开敬老院,徐亮一行又来到中牟县特殊教育学校,送去爱心馒头,徐亮和李家小馆老板李雪每人拿出1000元捐赠资助学校。 中牟播报 岳星朵

用双手迎接每一个“天使” 给予生命第一个微笑

——中牟县中医院妇产科护士长 许艳艳



中牟县中医院妇产科 护士长 许艳艳

人人都说产科是医院里最快乐的科室,那里充满了新生命诞生的喜悦。面对怀胎十月、一朝分娩的新妈妈,连空气中都散发着快乐与欢笑!

对于中牟县中医院妇产科护士长许艳艳来讲,产科的工作高风险,富有挑战性,面对产妇和胎儿两条生命,责任重于泰山。产妇产后大出血、子痫、羊水栓塞……随时都会夺去产妇的生命,必须有强烈的责任心,扎实的专业知识,娴熟的操作技能,周密细致的观察,才能确保母婴安全。

孩子何时出生常常难以预料,无论哪个夜班,一连接几个剖宫产或顺产都是常事,许艳艳常常整夜不停地在病房里跑:巡视产妇,监测生命体征,更换尿

瓶,观察宫缩,照料新生儿……顾不上喝口水,甚至顾不上去厕所。产妇一旦出现一些胎位不正等异常,就会丧失自然分娩信心,需要主动与产妇沟通交流、关心、鼓励她们,让她们树立信心,最终顺利完成自然分娩。

许艳艳说:“我们从来没有双休日,有的只是冬冷夏热的三班倒。但在苦中去感受呵护生命的快乐,在累中更能体会到自身价值的意义。我们的护理工作没有轰轰烈烈的辉煌,却写满了简朴而又平凡的爱。”打针、发药、铺床、输液,许艳艳在辛苦繁杂的工作中感受着呵护生命的快乐;交班、接班、白天、黑夜,许艳艳在劳累中掌握着生命轮回的航舵。在中医院妇产科里,爱是治疗时柔和体贴的一句话;

爱是发药时顺手递上的一杯温水;爱是在产妇腰痛时及时按摩后递上的一个软枕;爱是在产妇恐惧时轻轻抚摸她的一双手;爱是在产妇入睡时轻轻地关上灯,为她盖上一条暖被;爱是在产妇倾诉时耐心做一名忠实听众……

许艳艳告诉记者,最开心的莫过于送产妇出院了,看着美满幸福的一家人抱着孩子从这里快乐地走出去,听到出院时对我们工作的褒奖或收到一封封感谢信,心中充满了对他们的祝福和对自己拥有这份职业的自豪。都说护士是天使,那我们就是忙碌而快乐迎接新生命的天使!就是将微笑播撒让快乐蔓延的天使!就是给予新生命第一个微笑的天使!



中牟中医院
ZHONG MU ZHONG YI YUAN